



Председатель ОВЦС направил Папе Франциску поздравление с годовщиной избрания на кафедру Римских епископов

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в послании Папе Франциску поздравил его с первой годовщиной избрания на кафедру Римских епископов. В поздравлении говорится:

Ваше Святейшество!

Сердечно поздравляю с первой годовщиной со дня избрания Вас епископом Римским.

Инициативы, предпринятые Вашим Святейшеством в первый год понтификата, вызвали живой отклик среди верующих Римско-Католической Церкви и снискали Вам заслуженное уважение со стороны всех тех в мире, кому небезразлично будущее христианства. Священноначалие Русской Православной Церкви с удовлетворением отмечает близость позиций Московского Патриархата и Римско-Католической Церкви по многим актуальным вопросам современности.

За истекший год я имел радость дважды встречаться и беседовать с Вашим Святейшеством. При этом Вы неизменно проявляли доброжелательную открытость и уважительное внимание к позиции Русской Православной Церкви. Позвольте выразить надежду, что и в дальнейшем двусторонние отношения между Римско-Католической Церковью и Московским Патриархатом будут строиться на основе взаимопонимания с целью развития православно-католического диалога и ради утверждения христианских идеалов в жизни современного общества.

Примите мои искренние пожелания мира, доброго здоровья и благословения Божия в Ваших предстоятельских трудах.

С любовью о Господе,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51671/>